

习近平在会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时强调
始终坚持人民公安为人民
做到对党忠诚服务人民执法公正纪律严明
李克强刘云山出席

新华社北京5月19日电 (记者
张晓松 邹伟)全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会19日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表并发表重要讲话。习近平代表党中央

国务院和中央军委,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国公安战线的同志们表示诚挚的慰问。他强调,全国公安机关和公安队伍要坚持党对公安工作的领导,牢固树立“四个意识”,坚持人民公安为人民,全面加强正规化、专业化、

职业化建设,做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见。

今天上午,人民大会堂金色大厅
气氛隆重热烈,

下转 A02 版

省五届人大六次会议隆重召开

刘赐贵当选省人大常委会主任 沈晓明当选省人民政府省长



新当选的省人大常委会主任刘赐贵进行宪法宣誓。

本报记者 李英挺 摄



新当选的省人民政府省长沈晓明进行宪法宣誓。

本报记者 李英挺 摄

5月19日,海南省五届人民代表大会第六次会议在省人大常委会隆重召开。

本报记者 李英挺 摄

长。当选后,刘赐贵、沈晓明分别向宪法庄严宣誓,全体代表监誓。

各项议程结束后,新当选的省人大常委会主任刘赐贵和省长沈晓明分别发表讲话。

刘赐贵表示当选省人大常委会主任是来自全体代表、全省人民的信任和重托,深感使命光荣、责任重大,将团结带领省人大常委会一班人和全体代表,牢固树立“四个意识”,坚决在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以对党和人民高度负责的精神,忠诚依法履职,不断把全省人大工作和各项事业推向前进,让党中央放心、让全省人民满意。对新当选为省长的沈晓明同志和省政府的工作,省委、省人大常委会将充分信任、全力支持,同心协力把海南的事情办好。

刘赐贵强调,在新的历史起点上要准确把握新形势、新任务、新要求,不断提升全省人大工作水平,自觉对表省第七次党代会作出的各项决策部署,咬定青山不放松,撸起袖子加油干,最大限度发挥生态环境、经济特区和国际旅游岛“三大优势”,推动与全国同步全面建成小康社会,努力实现全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园和中外游客的度假天堂“三大愿景”。要坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威,把维护习近平总书记权威、维护党中央权威落实到实际行动上来,落实到坚决贯彻党中央重大决策部署、贯彻习近平总书记对海南重要指示精神上来,确保党中央各项决策部署在海南落地生根。要同心协力实现省第七次党代会确定的各项目标任务,始终坚持生态立省,全面深化改革开放,牢牢把握发展第一要务打造海南经济升级版,坚持以人民为中心的发展思想,加强和创新社会治理,为迎接党的十九大胜利召开营造良好社会环境。要努力提升人大工作水平,牢牢把握正确的政治方向,加强和改进立法、法律实施工作,认真履行宪法和法律赋予的监督职责,坚持党管干部与依法任免相统一,更好地发挥国家权力机关作用,加强人大常委会和机关自身建设,为加快建设美好新海南创造良好的民主法治环境。

刘赐贵号召全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在新一届省委的坚强领导下,同心同德、开拓实干,加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

沈晓明在会议闭幕时发表讲话。他表示,担任海南省省长,深感使命光荣、

责任重大,将把今天的当选作为新的起点,尽心竭力,在以刘赐贵书记为班长的省委领导下,与海南人民一道,为加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南而奋斗不息。

沈晓明对自己今后的工作提出了“五个坚决”的要求。一是在政治信念上,坚决做到坚定忠诚、不忘初心,在思想上、政治上和行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决把中央大政方针和决策在海南落实好。二是在干事创业上,坚决做到勇于担当、真抓实干,继承和发扬历届省政府班子留下的优良作风和光荣传统,多做打基础、利长远的事,多做解难题、破瓶颈的事,多做解民忧、惠民生的事。三是在为民服务上,坚

决做到倾心尽力、不遗余力,最大限度解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,努力让全省人民分享更多的改革“红利”和发展成果。四是在履职尽责上,坚决做到带头守法、依法行政,牢固树立宪法和法律意识,敬畏法律、慎用权力;坚持科学决策、民主决策、依法决策,推进法治政府建设;坚决落实好省委各项决议、决定,主动接受省人大及其常委会的法律监督、政协的民主监督和社会各界的监督。五是在廉洁从政上,坚决做到严以律己、率先垂范,认真履行省政府党组书记党风廉政建设主体责任,着力打造政治清明、廉洁高效、为民务实的政府。

沈晓明、于迅、毛超峰、张琦、胡光耀、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声、李国梁、王路、何西庆、董治良、肖若海、符跃兰、符兴、刘新、李谷建、范益民等领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

本报海口5月19日讯 (记者彭青林 梁振君 李磊)省五届人大六次会议今天上午在省人大常委会隆重召开。会议选举刘赐贵为省人大常委会主任,选举沈晓明为省人民政府省长。

大会应到会代表375名,实到代表349名,符合法定人数。

大会主席团常务主席刘赐贵、李军、王瑞连、李宪生、许俊、康耀红、陈海波、贾东军、林北川、屈建民在主席台前排就座。大会由李宪生主持。

大会分别举行第一、第二次全体会议。第一次全体会议表决通过了省五届人大六次会议选举办法,听取了大会主席团关于各候选人提名情况的说明。第二次全体会议表决通过了省五届人大六次会议总监票人、监票人名单,并进行了选举。

会议投票选举刘赐贵为省人大常委会主任,选举沈晓明为省人民政府省长。

省五届人大六次会议主席团举行第三次会议 刘赐贵主持

本报海口5月19日讯 (记者彭青林)今天上午,省五届人大六次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席刘赐贵、李军、王瑞连、李宪生、许俊、康耀红、陈海波、贾东军、林北川、屈建民在主席台就座。会议由刘赐贵主持。

国务院授予美兰边检站“模范边检站”荣誉称号

本报海口5月19日讯 (记者良子 通讯员陈毓壮 朱变娴)在今天召开的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,海口出入境边防检查总站美兰边检站被国务院授予“模范边检站”荣誉称号。据悉,美兰边检站是今年公安部机关直属单位、全国边检系统和海南省公安系统唯一获此殊荣的单位。

美兰边检站成立于2003年1月26日,主要担负着海口美兰国际机场口岸出入境人员和航班的出入境边防检查、监护和管理,以及口岸反恐维稳工作,行使维护国家安全稳定、保证口岸正常出入境秩序的职能。目前,主要执行海口至澳大利亚、俄罗斯、哈萨克斯坦、日

会议应到主席团成员67人,实到65人,符合法定人数。

会议听取了关于各代表团酝酿各项候选人选情况报告,表决通过了正式候选人名单,决定提请大会全体会议选举。

会议表决通过了总监票人、监票人名单草案,决定提请大会全体会议表决。

本、韩国、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、老挝、缅甸、越南等国家,以及港澳台地区的34条国际航线的边防检查任务。

近年来,美兰边检站紧紧围绕党和国家发展大局和全国公安工作全局,不断探索边检工作的新思路、新举措,先后创新推出旅游团队预申报系统、26国免签旅游团快速通关系统、旅客流量预测机制、小型公务机常态化流动检查等服务模式,整体推进边检服务水平。该站民警优质高效的服务得到旅客普遍赞誉和社会高度认可,连续5年旅客和社会满意度调查问卷和综合考核成绩均位居全国同行前列。

国务院考核组听取我省消防工作汇报 沈晓明会前会见考核组一行

本报海口5月19日讯 (记者梁振君)5月19日,由文化部副部长杨志今率领的2016年国务院消防工作考核组进驻我省,开始对我省消防工作进行检查考核。今天下午,考核组听取了省政府工作汇报。省长沈晓明会前会见了考核组一行。

沈晓明代表省委、省政府和省委书记刘赐贵,对考核组一行表示欢迎,对国务院及国家部门和公安部消防局长期以来对海南的关心和支持表示感谢。他指出,省委、省政府高度重视消防工作,坚持把消防工作作为事关人民群众生命财产安全、事关经济发展全局和社会和谐稳定的大事来抓。

他指出,近年来我省各级各部门紧紧围绕全省经济社会发展大局,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全工作要求,积极消除消防安全隐患,持续加大消防基础设施投入,全面提升社会治理水平和灭火救援能力,全省消防安全形势持续平稳。

沈晓明表示,海南将以此次考核为契机,进一步落实各级党委、政府的工作责任,坚持问题导向,强化底线思维,增强风险意识,全面落实消防安全责任,从严

从实从细抓好查隐患、防事故、保安全各项工作措施的落实,加大消防安全考核问责力度,着力构建严密的消防安全责任体系和消防安全治理长效机制,确保人民群众生命财产安全。希望考核组多提宝贵意见,指导、帮助海南全面提升消防安全水平。

杨志今简要介绍了国务院消防工作考核的总体安排和有关要求,对海南消防工作取得的成绩给予肯定。他表示,近年来海南经济社会发展迅速,特别是全域旅游发展态势良好,给消防工作提出了新课题、新任务。考核组将按照国务院统一部署和要求,严格按照考核程序和标准,

实事求是、客观公正开展考核,加强沟通,形成合力,及时反馈发现的问题和薄弱环节,同时将海南消防工作的好经验、好做法及时反馈给国务院,共同推进海南消防事业更好地发展。并就做好本次考核工作提出三点要求:一是坚持实事求是,积极支持考核组做好相关工作;二是加强沟通配合,提高工作效率;三是严格考核纪律,切实执行中央八项规定。

省副省长李国梁代表省政府向考核组介绍了2016年海南消防工作情况。省府秘书长陆志远参加会见。

(相关报道见A02版)

在扶贫工作组和当地政府的协同帮扶下,五指山毛道村村民黄林冲喜住新房 48岁光棍汉脱贫又脱贫

砥砺奋进的5年

■本报记者 贾磊

小雨滋润了美丽山村,树叶显得更嫩绿。一阵清新的山风吹来,顿时让人神清气爽。

脱贫攻坚在海南

“来来来,举起杯子,你们俩喝个交杯酒。”在五指山市毛道乡毛道村,一间新落成的平顶房里,传来了欢笑声。这间房是村里48岁的光棍汉黄林冲去年底刚盖好的新房。

“都快结婚的人了,还有什么害羞的。”饭桌上,在几位村民的起哄中,黄林冲和未婚妻陈英玉害羞地端起酒杯,缓缓地绕过对方的手臂,两人对视一下,一饮而尽。

“多吃菜,少喝酒,你们也都吃好喝好啊。”陈英玉叮嘱黄林冲,同时还不忘招呼其他人。看着碗里的菜,黄林冲充满欢喜,默默地给陈英玉一个微笑。

光棍汉谈恋爱了!这可是毛道村的大新闻!此前,黄林冲与陈英玉在市区偶然相识,不久后便出双入对,两人商议着过几天就去登记结婚。

饭桌上,他们也商量着,下一步如何把荒废多年的地种上百香果,还要给新家添些像样的家具。

对黄林冲,毛道乡党委书记王昌江可不陌生。

下转 A02 版